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Pod laskavou záštitou primátora Prahy pana Bohuslava Svobody a ve spolupráci s panem 

prezidentem SPS Jiřím Nouzou, který tradici Koncertů Tříkrálových hodlá i nadále rozvíjet, 

  

 Jiří Nouza, Míla Veselá, Bohuslav Svoboda     velký recepční sál Rezidence primátora Prahy 

se uskutečnila v REZIDENCI PRIMÁTORA PRAHY tradiční akce, jejímž účelem je poděkovat za 

spolupráci všem přípravným týmům programu SMART CITY - SMART COMMUNITY, účastníkům 

a porotcům celostátních soutěží, prezentujícím odborníkům a partnerům, a hlavně se v příjemné 

atmosféře pozdravit na prahu nadcházejícího roku. Pozvání přijala řada osobností z politické, 

státní, akademické a podnikatelské sféry. 

   

Jiří Nouza, Míla Veselá a Karel Havlíček                           posluchači, 1. vlevo sestra Konzoláta               Jiří Nouza a Kamil Jeřábek, GŘ Wienerberger 

Před zahájením Koncertu byly návštěvníkům v průběhu welcome drinku zpřístupněny všechny 

prostory Rezidence. Páteří oficiálních reprezentačních prostor rezidence primátora hlavního 

města Prahy jsou tři hlavní místnosti: vstupní salon, velký recepční sál a jídelní salon. Z těchto 

místností lze dále vstupovat do dámského, pánského, hudebního, čajového a hráčského salonu. 

Dále je možno projít i do tzv. zimní zahrady a pasáže, jež se táhne podél celé delší strany 

velkého reprezentačního sálu. Všechny prostory jsou vybaveny komponovaným souborem 

předmětů a prvků ovlivněných pozdní secesí a ve stylu art deco; obklady, mozaikami, textilními 

tapetami, dekorativními malbami stěn a stropů, svítidly, dekorativními mřížemi, uměleckými 

prvky kování, mobiliářem, koberci, desénovými závěsy a krajkovými záclonami. Je zde 

instalována i řada originálů soch a malířských děl od předních československých umělců.  

Stavba byla zhotovena podle návrhu českého architekta Františka Roitha. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Art_deco
https://cs.wikipedia.org/wiki/Franti%C5%A1ek_Roith
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Koncert byl – po nepříjemné covidové pauze – opět pořádán jako benefiční, vybrané finanční 

prostředky byly směřovány do Domova sv. Karla Boromejského. 

Program Koncertu sestavily a skvěle předvedly umělkyně, které představil pan Jiří Nouza: 

 

➢ Barbora de Nunes Cambraia, mezzosopran 

➢ Alžběta Vlčková, cello 

➢ Jana Vychodilová, klavír 

 

 

 

 

Motto společnosti TOP EXPO CZ pro rok 2025: 

Nejdůležitější přísadou receptů na úspěch je umění vycházet s lidmi! 

Těšíme se na spolupráci v roce 2025 a přejeme pevné zdraví a úspěšný rok! 


